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Що таке ECTS? ECTS - кредитна система, призначена для полегшення 

переміщення студентів між різними країнами. Оскільки вони ґрунтуються на 

навчальних досягненнях та завантаженні курсу, студент може переказати свої 

кредити ECTS з одного університету на інший, щоб їх можна було підсумувати 

та внести в програму навчання. ECTS допомагає зробити навчання більш 

сприйнятливим для студентів. Це центральний інструмент у Болонському 

процесі, який має на меті зробити національні системи більш сумісними. 

ECTS - це система, в якій центром є студент; вона створена для накопичення та 

передачі кредитів  і заснована на принципі прозорості процесів навчання,  та 

оцінки. Її метою є сприяння плануванню, доставці та оцінці навчальних 

програм та мобільності студентів, визнаючи їх досягнення та кваліфікацію 

навчання та періоди навчання. 

ECTS також допомагає в плануванні та оцінці навчальних програм та робить їх 

більш прозорими. Чому нам потрібна ця система? Відмінності між 

національними системами можуть призвести до проблем з визнанням освітніх 

кваліфікацій з інших країн та періодів навчання за кордоном. Більша прозорість 

навчальних досягнень спрощує визнання досліджень, зроблених в інших 

країнах. ECTS також дає змогу об'єднати різні типи навчання, такі як 

університетське та навчально-виробниче навчання, в межах тієї ж навчальної 

програми або впродовж навчання. 

Основними принципами ECTS є: 

• повага до автономії країн та університетів у сфері освітньої політики; 

• покращення міжнародної "прозорості" наявних національних систем освіти та 

кваліфікації; 



• сумісність з будь-якою національною / регіональною освітньою системою, яка 

може мати або не мати кредитну систему; 

• застосування до всіх видів програм та режимів навчання у вищих навчальних 

закладах (денна, заочна, вечірня, дистанційна, зовнішня), а також безперервне 

навчання; 

• сумісність із «додатком до диплому», пояснення та зрозумілість академічної 

та професійної кваліфікації університету. 

Як це працює? Кредити ECTS - це робоче навантаження та визначені 

результати навчання даного курсу або програми. 60 кредитів є еквівалентом 

повного року навчання або роботи. У стандартному навчальному році 60 

кредитів, як правило, розбиваються на кілька менших компонентів. 

Типовий "перший цикл" (або бакалаврський) ступінь складатиметься з 180 або 

240 кредитів, тоді як типовий "другий цикл" (або магістерський) ступінь 

складатиметься з 90 або 120 кредитів, принаймні 60 кредитів на рівні другого 

циклу . Використання ECTS на рівні "третього циклу" (або ступеня доктора 

філософії) варіюється . ECTS було прийнято більшістю країн Європейського 

простору вищої освіти (EHEA) і все частіше використовується в інших місцях. 

ECTS також допомагає зробити інші документи, такі як додаток до диплому 

більш чітким та простішим у використанні в різних країнах. 

Кредити ECTS 

ECTS кредити виражають обсяг навчання на основі визначених результатів 

навчання та пов'язаного з ними навантаження. 60 кредитів ECTS 

розподіляються на результати навчання та відповідне навантаження на повний 

навчальний рік або її еквівалент, який зазвичай складається з кількох освітніх 

компонентів, на які виділяються кредити (на основі результатів навчання та 

навантаження). Кредити ECTS як правило виражаються в цілих числах. 

Результати навчання – це вираження того, що людина знає, розуміє і вміє 

робити після закінчення навчального процесу. Досягнення результатів навчання 

необхідно оцінювати за процедурами, які базуються на чітких та прозорих 

критеріях. Результати навчання пов'язані з окремими освітніми компонентами 



та програмами в цілому. Вони також використовуються в європейських та 

національних системах кваліфікації для опису рівня індивідуальної 

кваліфікації. Робоче навантаження - це оцінка часу, якого вистачає особі, щоб 

виконати всі навчальні заходи, такі як лекції, семінари, проекти, практичні 

роботи та індивідуальні дослідження, необхідні для досягнення визначених 

результатів навчання у формальних навчальних середовищах. Відповідність 

повного робочого навантаження навчального року  60 кредитам часто 

оформлюється національними законодавчими положеннями. У більшості 

випадків робоче навантаження становить від 1500 до 1800 годин на рік, тобто 

один кредит відповідає 25-30 робочим годинам. Слід визнати, що це являє 

собою типове робоче навантаження, і для окремих студентів реальний час для 

досягнення результатів навчання може буде різним. Розподіл кредитів в ECTS є 

процесом присвоєння певної кількості кредитів кваліфікаціям, навчальним 

програмам або окремим освітнім компонентам. Кредити розподіляються на цілі 

кваліфікації або програми відповідно до національного законодавства або 

практики, де це доречно, з посиланням на національну та / або європейську 

систему кваліфікацій. Вони розподіляються на освітні компоненти, такі як 

навчальні курси, дисертації, робоче навчання та робочу навчальну практику, за 

основу виділяється 60 кредитів за повний навчальний рік відповідно до 

передбачуваного робочого навантаження, необхідного для досягнення 

визначених результатів навчання. для кожного компонента. Отримання 

кредитів в ECTS - це акт формального надання студентам та іншим учням 

кредитів, якщо вони досягають визначених навчальних результатів. 

Національні органи влади повинні вказати, які установи мають право надавати 

кредити ECTS. Кредити надаються окремим студентам після того, як вони 

пройшли необхідну навчальну діяльність та отримали визначені навчальні 

результати, про що свідчить відповідна оцінка. Якщо студенти та інші учні 

досягли результатів навчання в інших формальних або неформальних 

навчальних контекстах або тимчасових рамках, кредити можуть бути надані 

шляхом оцінки та визнання цих результатів навчання.  



Накопичення кредитів в ECTS є процесом збору кредитів, наданих за 

досягнення навчальних результатів освітніх компонентів у формальних або 

неформальних контекстах. Студент може накопичувати кредити, щоб:  

• отримати кваліфікацію, що вимагається установою, що надає ступінь;  

•  задокументувати особисті досягнення у цілях навчання протягом усього 

життя.  

Передача кредитів - це процес отримання кредитів у одному контексті ( 

програма, установа),що визнаються в іншому формальному контексті з метою 

отримання кваліфікації. Кредити, надані студентам в одній програмі, можуть 

бути передані з одного закладу, щоб вони були накопичені в іншій програмі, 

запропонованій тією ж чи іншою установою. Передача кредитів є ключем до 

успішної мобільності навчання. Установи, факультети, кафедри можуть 

укладати угоди, які гарантують автоматичне визнання та передачу кредитів. 


